Tena, 12 de diciembre del 2007

Señora
Maria Alexandra Villarreal Flores
SOCIO DE LA COMPAÑÍA PEREZ FLORES CONSTRUCTORA
Presente.

De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la junta General extraordinaria de socios de la Compañía "PEREZ FLORES CONSTRUCTORA" Cia. Ltda. Reunida el 12 de Diciembre del 2007 le eligió a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la Compañía por un periodo de 2 años de acuerdo al Art. 12 del estatuto social de la compañía, para que la represente legal, judicialmente o extrajudicial y demás funciones señaladas.

La Compañía "PÈREZ FLORES CONSTRUCTORA" Cia. Ltda., se constituyo mediante escritura pública del 8 de Octubre del 2007 otorgada ante el Señor Notario del cantón Tena, señor Doctor Gustavo Díaz Guerrero y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Tena el 12 de Diciembre del 2007.

Atentamente

Pèrez Flores Bayron Daniel

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "PÈREZ FLORES CONSTRUCTORA" CIA. LTDA.

Tena, a 12 de diciembre del 2007 Acepto el nombramiento de Presidente de La Compañía "PÈREZ FLORES CONSTRUCTORA" Cia. Ltda.

Sra. María Alexandra Villarreal Flores C.I. 160017655-4



Viene	
V 10110	

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON TENA CERTIFICACIÓN

QUEDA LEGALMENTE REGISTRADO EL PRESENTE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "PEREZ FLORES CONSTRUCTORA" CIA. LTDA. A NOMBRE DE LA SEÑORA MARIA ALEXANDRA VILLARREAL FLORES. POR EL PERIODO DE DOS AÑOS. DE ACUERDO AL DERECHO REGISTRAL. EN EL TOMO "16" NOMBRAMIENTOS, CON EL NUMERO "023", REPERTORIO NUMERO "1944", DEL AÑO 2007.

CERTIFICO:

Tena, a 13 de Diciembre del año 2007